

СТРУМЯНИ

®

седмично информационно издание

24 - 31 декември 2010 г.

Година V/ брой 28 (231)

Цена: 0.00 лв



ТРАДИЦИИТЕ НА 24 ДЕКЕМВРИ - БЪДНИ ВЕЧЕР:
БЪДНИКА, ТРАПЕЗАТА, КАДЕНЕТО, ПИТА С КЪСМЕТИ

ВЪЗМОЖНОСТ ЗА РАБОТА

Обяви и информация на стр. 3 и 4



РЕШЕНИЯ НА ОБС - СТРУМЯНИ стр. 4



С 15 ЛЕВА СЕ БРЪКНА ВСЕКИ В ОБЩИНА СТРУМЯНИ ЗА КОЛЕДНИЯ БАНКЕТ

Всичко на стр. 4

ДРАМА - БИВШ ЗАТВОРНИК ПРОСТРЕЛЯ ДВАМА БРАТЯ В ИЛИНДЕНЦИ



ЧЕСТИТО РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО!

Поздравявам всички жители на общината с предстоящите празници. Нека си пожелаем да сме здрави, жизнелюбни, обичани и даряващи любов, щастливи и да се радваме на разбирателство и щастие в семейството.

*Бъдете усмихнати и благословени!
Весели празници! Щастлива нова година!*

КИРИЛ УКЕВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ СТРУМЯНИ

Кметът на селото отмени традиционните новогодишни тържества и томболи

Кървава драма разтърси, седем дни преди Коледа, струмянското с.Илинденци.

В петък вечерта 47-годишният Димитър Методиев, който излязъл само преди месец и половина от затвора, прострелва от упор с пистолет двамата братя - Илия Апостолов (39 г.) и Владимир Апостолов (37 г.). "Лекарите в "Пирогов" казаха, че в момента няма опасност за живота на Владимир. Колегите им от болницата в Сандански също ме увериха, че състоянието на Илия е стабилизирано. Но все пак първите дни са критични", каза кметът на селото Бойко Ибришимов. **(Продължава на стр.2)**

Над 1000 лева събраха "За нашите деца" на благотворителна вечер

На 20 декември 2010 г. в читалището в с. Микрево се проведе благотворителна вечер под наслов „ За нашите деца”. Организатори на благородното събитие бяха СОУ "Св.Паисий Хилендарски" - Микрево, НЧ "Братя Миладинови"- Микрево, ОДЗ "Патиланци" – Микрево и черковното настоятелство в селото.

Над 50 човека уважиха вечерта и напук на кризата дарениха средства на стойност над 1000 лв. На търг бяха разиграни коледни предмети и картички, лично изработени от децата. Тон за наддаването даде, вечно бързаяният кмет на общината - Валентин Чиликов.

Събраните средства ще бъдат дарени и изразходвани за нуждите на децата в общината, по преценка на съответното настоятелство. Гостите на събитието бяха поздравени с песни и танци от учениците от СОУ "Св. Паисий Хилендарски", а водещи бяха Елена Митрева и Юлия Янева. Директорът на училището - Лиляна Велкова, поздрави и благодари на присъстващите.

*Три свети истини са скрити
в приказката стара за Христа Бога!
Детенце, майка и звезда!
Звездата Бог – път, надежда, светлина!
Иисус Бог – човешкото в човешката душа!
А майката е прощката и милостта!
Какво е Коледа обаче в живота на човека?
Това е всеки миг, когато от зрънце добрина,
под бели снегове и преспи скрито,
се раждат вяра, обич и живот!
Когато в мигове самотни разберещ,
че всичко истинско в човека е любов!*

*Господи,
помогни ми да въдворя съгласие,
тук където цари разделението!
Да установя истината,
тук където цари заблуждението!*

*Да донесе надежда,
тук където има само отчаяние!
Времето е Съдник, Паметта е полъх,
Вярата е Бъдник, а Мечтата – полет!*

*Оставете на Времето да отсъди, кое е добро и кое лошо!
Оставете на паметта сама да избере, кое да пренесе в бъдещето!*

*Запазете вярата в себе си и в хората около Вас!
Търсете истината навсякъде и във всичко!
И мечтайте! Защото вярата, мечтите и истината
ни правят свободни, те ни правят човещи!*

ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ



**ЧЕСТИТО РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО!
ЩАСТЛИВА И БЛАГОДАТНА 2011 ГОДИНА!**

**ДА ДОНЕСЕ НА ВАС И ВАШИТЕ СЕМЕЙСТВА
ЗДРАВЕ, РАДОСТ,
КЪСМЕТ, ЩАСТИЕ,
УСПЕХИ, ДЪЛГОЛЕТИЕ
И СЪБЪДНАТИ МЕЧТИ!**



ЧЕСТИТА КОЛЕДА И ВЕСЕЛА НОВА ГОДИНА!

Пожелавам на всички служители от Оба Струмьяни здраве и късмет за тях и техните близки, успех и професионално израстване. За голямото търпение и отзивчивост с огромна благодарност и признание, за ВСИЧКИ ВАС!

*Весели празници!
Бъдете щастливи!*

**ВЕСЕЛИНА БОГОЕВА,
СЕКРЕТАР НА НЧ "БУДИТЕЛ-1997" – СТРУМЯНИ**

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, Общинска администрация Струмьяни. Деловодство: тел: 07434/3108 и факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

Бивш затворник

(От стр.1) Според свидетели, във фаталната петъчна вечер Димитър, който бил в нетрезво състояние, се спречкал с Ангел Апостолов, който е първи братовчед на простреляните братя. Свадата им тръгнала в местно заведение. После уж всичко утихнало, но бившият затворник настигнал на улицата Ангел и му изсъскал: "Ти тази вечер няма да оживееш." Според свидетели Методиев измъкнал пистолет, който опрял на челото на Ангел. След това двамата братя отишли пред дома на Димитър в долния край на селото, за да му търсят сметка. Тогава се спречкали и се стигнало до кървавата драма. Според една от версиите пистолетът, с който е стреляно е на Димитър, който от газове го преработил в боен. Според друга, оръжието било на Владимир, който е охранител в София. При боричкането Димитър успял да измъкне пишевка на Владимир - малокалибрен "Берета", и от упор гръмнал братята. "Все още вървят следствени действия и изясняване на инцидента", казаха от полицията.

На 21.12.2010 г. жените от ДВХПР и "Защитеното жилище" в с. Раздол посрещнаха Дядо Коледа и Снежанка. В навечерието на Рождество Христово и тази година по традиция представител на Общинска администрация Струмјани в лицето на зам.кмета – г-жа Димитрина Николова, посети потребителите. На празника присъства и председателят на ОбС Струмјани – г-н Кирил Укев.

Програмата, подготвена от потребителите, трогна до сълзи гостите. Наред с добрите пожелания бяха раздадени подаръци и лакомства.

Дядо Коледа посети децата от детската градина в с.Микрево

ВЕСЕЛА КОЛЕДА!

С пълни чували и с пожелания за щастливо и радостно детство добрият Дядо Коледа посети децата от детската градина в с.Микрево на 21 декември. "Влизай, влизай, Дядо Коледа, ха добре дошъл при нас..." - пееха децата, а очичките им все в чувалите. И добрият старец не ги разочарова, като подари на всяко дете желани подарък. Той не забрави и работата на учителките и подари за групите, книжки с приказки, дидактични материали за работа в детската градина

Благодарим!!!

Ръководството на ОДЗ "Патиланци", колектива и децата от детската ясла изказват своите благодарности за новите пердета и тапицираните столчета на родителите на Борислава Укева и чичо Любчо Червенков от с.Драката. Благодарим Ви! Пожелаваме на Вас и на всички родители Весела Коледа и Щастлива Нова Година!



Коледното настроение не подмина и потребителките в ДВХПР и Защитеното жилище в с. Раздол

Освен от Общинска администрация и Общински съвет, подаръци имаше и от фондация „Звезда на надеждата”, ГЕРБ - Струмјани, Ротари клуб и холандската фондация „Промоция”, които дариха на ДВХПР 800 евро.

В навечерието на този светъл празник нека си пожелаем здраве, любов и повече надежди. Нека доброто и човешкото в нас бъдат в повече.



Директорката на Дома в Раздол - Елена Цолева, поздравя потребителите и гостите с предстоящите празници.

ОБЩЕСТВО

ВЪЗМОЖНОСТ ЗА РАБОТА

СОЦИАЛЕН ПРОЕКТ “ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ”

От 01.01.2011 г. стартират дейностите по проект на община Струмияни „За по-добър живот”, по дог. № BG051PO001-5.2.07-0111-C-0001. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейския съюз, по схема BG051PO001-5.2.07 - Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора - дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” - фаза 3.

Основните цели, които община Струмияни си е поставила са:
Обща цел: Подобряване качеството на живот на хора с трайни увреждания и самотно живеещи хора, чрез създаване на условия за социалното им включване и намаляване на риска от зависимост от институционален тип грижи.

Специфични цели:

1. Подобряване и усъвършенстване на услугите Социален асистент и Домашен помощник на територията на община Струмияни.
2. Разширяване на териториалния обхват на услугите Социален асистент и Домашен помощник.
3. Създаване на нови работни места в социалната сфера.
4. Повишаване на професионалните уменията на ДП и СА, допринасящи за повишаване качеството на предоставяните услуги.

Създаване на условия за хората с различни увреждания и самотно живеещи възрастни хора за социалното им включване и превенция на риска от увеличаване на зависимостта от институционален тип грижи в нашата община, чрез предоставяне на социални услуги в семейна среда.

В тази връзка са предвидени редица дейности, реализирането на които ще допринесат за постигане на заложените цели в проекта.

В изпълнение на Дейност 2 – Подбор на потребители на социални услуги

О Б Я В А 1

От 03.01.2011 г. до 31.01.2011 г. /понеделник/ ще се приемат документи на желаещите да ползват услугите „Социален асистент” и „Домашен помощник”. Кандидат потребителите следва да бъдат хора с трайни увреждания и/или самотно живеещи възрастни хора. Формуляр на Заявление и Декларация за доход може да получите по кметствата по населени места. Към заявлението се прилагат и медицински документи, удостоверяващи здравословното състояние - копия от експертни решения на ТЕЛК, епикризи, амбулаторни картони и други медицински документи (ако има такива), документ за самоличност и актуална етапна епикриза/служебна бележка от личния лекар, който обслужва лицето.

Кандидат потребителите ще бъдат посетени в дома си от експерт, за да им бъде направена оценка на потребността от социални услуги.

Документите се подават в офиса на проекта, находящ се в сградата на Общинска администрация Струмияни, всеки работен ден от 8:30 до 17:00 часа. Забележка: На кандидат потребителите, които не са представили всички необходимите документи, заявленията няма да им бъдат разглеждани.

В изпълнение на Дейност 4 – Подбор на социални асистенти и домашни помощници:

О Б Я В А 2

Община Струмияни обявява общо 45 свободни работни места, за които търси да назначи 15 души на длъжността „Социален асистент” и 30 лица на длъжността „Домашен помощник”. Договорите ще бъдат сключени по трудово правоотношение за 8 часов работен ден. Назначените СА и ДП ще предоставят социалните услуги в дома на потребителите почасово, като един СА или ДП ще се грижи за двама потребители на социални услуги.

Срок за прием на документите: От 03.01.2011 г. /понеделник/ до 31.01.2011г. всеки работен ден от 8:30 часа до 17:00 часа в офиса по проекта, находящ се в сградата на ОбА Струмияни.

Изисквания за заемане на длъжността Социален асистент:

- минимум средно образование;
- да не са осъждани с влязла в сила присъда;
- да са с добро име в обществото;
- да са физически и психически здрави;
- мотивация за работа с хора със специфични потребности;
- комуникативни умения.

Изисквания за заемане на длъжността Домашен помощник:

- минимум основно образование;
- да не са осъждани с влязла в сила присъда;
- да са с добро име в обществото;
- да са физически и психически здрави;
- мотивация за работа с хора със специфични потребности;
- комуникативни умения.

Необходими документи за кандидатстване по двете позиции:

1. Заявление /по образец/;
2. Автобиография /по образец/ с приложения;
3. Свидетелство за съдимост издадено не по-рано от 3 месеца от датата на подаване на документите;
4. Медицинско за работа, издадено не по-рано от 3 месеца от датата на подаване на документите;
5. Копие на лична карта;
6. Други по преценка на лицето.

Предимство при назначаване се ползват тези лица, които са работили като СА и ДП по проекта по същата схема - Фаза 1 на община Струмияни, които са преминали обучение и имат опит.

Важно!!! Всички кандидати, подали заявления за заемане на длъжностите СА и ДП, независимо от решението на комисията за одобрение на кандидата или не, ще имат достъп и при тяхно желание ще бъдат включени безплатно в предвиденото от община Струмияни тридневно обучение за социални асистенти и домашни помощници, за което ще им бъде издадено удостоверение за преминал курс на обучение.

ОБЩИНА СТРУМИЯНИ СПЕЧЕЛИ ДВА ПРОЕКТА ПО ПРОГРАМАТА ЗА ЕВРОПЕЙСКО ТЕРИТОРИАЛНО СЪТРУДНИЧЕСТВО ГЪРЦИЯ – БЪЛГАРИЯ 2007 – 2013 Г.

Проект “Насърчаване на културното сътрудничество, чрез създаване на партньорски мрежи на гражданите на община Струмияни и община Филипи”.

Нашата община е Водещ партньор и ще си сътрудничи с община Филипи, р Гърция. Проектът се финансира от Програма за европейско териториално сътрудничество Гърция – България 2007-2013, Област на интервенция 1.2 „Опазване, управление и насърчаване на културните ресурси”. Проектта ще се реализира в рамките на 18 месеца и е на обща стойност 844 443,19 евро, от които бюджет на община Струмияни е около 760 000 евро. В проекта са включени следните видове дейности:

- Основен ремонт на сградата на читалище „Братя Миладинови”, с. Микрево включващ:

Външен ремонт - подмяна на всички съществуващи дограми, топлоизолация по външните стени и нова мазилка, ремонт на цокъла. Цялостна смяна на топлоизолацията и хидроизолацията на плоските покриви, както и обшивките по дордовете.

Вътрешен ремонт – подмяна на подови настилки, изкърпване и латексиране на стени и тавани. Цялостна подмяна на електро и ВиК инсталацията, нова система за отопление и вентилация във всички помещения, ново обзавеждане, нова озвучителна инсталация, телефонна, интернет, телевизионна и пожароизвестителна инсталация.

- Създаване на партньорска мрежа за насърчаване на трансграничния културен обмен, като за целта ще бъдат организирани редица мероприятия от двете страни на границата. По важните от тях са:

- Фотоизложба “Развитието на местните традиции през вековете”
- Ревю на етнографски костюми
- Етнографска експозиция на национални костюми и обичаи.

(Продължава на стр. 4)

ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ

Уважаеми читатели на в-к "Струмияни", поради неизвестен адрес на цитирания по-долу г-н Яновски, публикуваме отговора на кмета на община Струмияни до същия на страниците на вестника:

До Г-н Яновски

Гр. Сандански

.....

ОТНОСНО: Ваша молба №94-00-1548/18.11.20010г.

Уважаеми господин Яновски,

Броя на уличните осветителни тела в с.Палат са определени съгласно договор сключен между общината и фирмата изпълнител на проекта по подмяна на същите. За това къде точно да бъдат монтирани е отговорен кмета на селото. Принципът е следният. Трябва да има осветителни тела на всички кръстовища, а по улиците през стълб. А от няколко месеца не работи 20% от осветлението, защото се взе решение от ръководството на общината да се намали електрическото потребление с цел икономия на средства. Това се отнася за територията на цялата община.

(Община Струмияни спечели ДВА проекта... от стр. 3)

Проект "Общи пътеки в НАТУРА и РАМСАР в района на река Струма", финансиран по Програма за европейско териториално сътрудничество "Гърция – България 2007-2013", по Област на интервенция 1.1 „Опазване, управление и насърчаване на природните ресурси". Община Струмияни е Водещ партньор, и ще реализира проекта в сътрудничество с общини Иракли, Керкини, Алистрати и Неа Зихни /РГърция/, община Кресна и община Симитли /РБългария/.

Проектът ще се изпълнява 24 месеца и е на обща стойност 1 162 591,26 евро, от които бюджет на община Струмияни е около 200 000 евро.

Целта на проекта е насочена главно към подобряване на околната среда и повишаване на съзнанието на местното население и посетителите към опазването ѝ. Това ще бъде постигнато чрез широко - мащабни рекламни и информационни дейности на територията на общините - партньори. Ще бъде създаден интернет сайт, ще бъдат отпечатани редица информационни материали, книжка, CD за посетителите, радио и телевизионни предавания. Специално внимание ще бъде отделено на екологичното образование на ученици, които в интерактивна и приятелски настроена среда ще обогатят знанията си и ще подобрят поведението си и отношението към околната среда. Активирането на учителите и включването им в обучения е от решаващо значение за увеличаване на екологичното съзнание на учениците. Привлечените туристи, от двете страни на границата, ще бъдат запознати с особеностите на нашия район, със застрашени видове и екосистемите на района, което за в бъдеще ще допринесе за устойчивото икономическото развитие на трансграничния район. Като цяло това е един образователен проект с голям териториален обхват, допринасящ за подобряване на екологичното състояние на района и опазване на околната среда.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СТРУМИЯНИ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ НА ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕЛО СЕ НА 15.12.2010 Г.:

Решение № 327

Общински съвет - Струмияни приема Доклад-анализ на ситуацията и оценка на потребностите от социални услуги в Община Струмияни.:

Приложение № 1 към Решение № 327 от Протокол № 41/15.12.2010 г.

Решение № 328

Общински съвет - Струмияни приема програма за дейността на читалищата на територията на община Струмияни през 2011г.

Приложение № 2 към Решение № 328 от Протокол № 41/15.12.2010 г.

Решение № 329

Общински съвет - Струмияни приема Отчет за изпълнение на „Програмата за опазване на околната среда” 2006г. – 2010 г.

Приложение № 3 към Решение № 329 от Протокол № 41/15.12.2010 г.

Решение № 330

Общински съвет - Струмияни приема Общинска програма за закрила на детето за 2010 г.

Приложение № 4 към Решение № 330 от Протокол № 41/15.12.2010 г.

ОБЯВА ЗА РАБОТА

Общинска администрация търси да назначи Главен специалист "Инвестиционно проектиране и контрол".

Изисквания за заемане на длъжността:

- образование – минимум средно техническо или висше;
- компютърни умения.

Предимства при подбора: професионален опит в областта на строителството, владеене на чужд език; местожителство на територията на община Струмияни.

Специфични изисквания: комуникативни умения; умения за работа в екип; умения за работа с клиенти.

Необходимите документи, които кандидатите следва да представят до 07.01.2011 г. са:

- Заявление;
- Автобиография;
- Копие от диплом за завършено образование;
- Копие от трудова книжка;
- Медицинско свидетелство;
- Свидетелство за съдимост;
- Препоръки от предишен работодател (запечатан в непрозрачен плик);
- Други документи, доказващи квалификация.

Кратко описание на длъжността: сътрудничи на главния архитект, като следи за окомплектоваността на преписките, свързани с дейностите по устройственото планиране, проектирането и строителството на територията на общината. Организира дейността на Експертния съвет.

На кмета на село Каменица се падна паричката от погачата, на Димитър Кирянки - специалната награда в томболата на коледния банкет



С луд купон до зори ще се запомни тазгодишният коледен банкет на Община Струмияни. Тържеството, което събра на една маса служителите от Общинска администрация Струмияни, кметове и кметски наместници, както и целия екип на Общински съвет-Струмияни, се състоя на 22 декември в санданския "Аджев хан".

На кмета на с.Каменица - Николай Николов, се падна паричката от вкусната погача, а специалната награда на томболата - свинска глава, спечели с щастливия номер 112 шофьорът в ОбА Струмияни - Димитър Кирянки. Всички изтеглени награди лично връчваше на късметлиите кметът на общината - Валентин Чиликов, а певецът Боби Бакалов веселеше присъстващите в заведението. Съветникът от Драката - Кирил Писков се оказа най-късметливия измежду колегите си и си тръгна с цял кашон предметни награди. Председателят на местния парламент - Кирил Укев пък спечели една от първите нарисувани картини от младия художник и дежурен в ОбА - Георги Пендурков от с.Микрево. И аз бях там - и аз пих и се веселих...



ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМИЯНИ, адрес: 2825 Струмияни, пл. "7-ми Април" №1, тел: 07434/3108, факс: 07434/3105
e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org